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Руководство по страхованию путешествия
· Застрахуйте путешествие сразу после выплаты первого взноса за поездку. В зависимости от страховой компании страхование от отмены поездки начинает действовать через два-пять дней после заключения договора. Заранее заключенное страхование путешествия защитит от возможных неожиданностей как до поездки, так и во время нее, поможет покрыть возникшие дополнительные расходы, которые могут оказаться довольно высокими.
· При выборе страховой суммы исходите из первоначальных расходов на поездку и возможных расходов на неожиданное возвращение домой.  Например, некоторые фирмы предлагают малышам билеты со скидкой или вообще бесплатно. Если по причине болезни или по какой-либо иной причине поездку придется прервать и вернуться домой раньше, новый билет может оказаться не столь выгодным. В таком случае вам пригодится страхование от отмены поездки.

· Исходя из выбора страны, в которую вы отправляетесь, определите достаточную страховую сумму медицинских расходов. Лечение в Европе, а особенно в США или Канаде может оказаться очень дорогим.

· Если во время поездки вы планируете заняться спортом, то стоит заключить дополнительное страхование медицинских расходов, покрывающее деятельность с повышенным риском.  Это необходимо в том случае, если, например, вы отправляетесь в поход по горам, в теннисный лагерь или на соревнования по бегу. В таком случае дополнительная страховая защита компенсирует расходы на лечение травм, полученных во время занятий спортом или соревнований.

· Подумайте о вещах, которые вы возьмете с собой в поездку, а также об их стоимости, чтобы при необходимости была возможность возместить всю стоимость багажа. Страхование багажа поможет в случае задержки, повреждения или кражи багажа. Как правило, страховка не распространяется на авиабилеты, деньги, банковские карты и домашних животных. Помимо этого, страховая компания может, например, потребовать, чтобы багаж не оставляли без присмотра собственника. 
NB! Нередко во время путешествий с маленьким ребенком при страховании багажа родители забывают включить в страховую сумму стоимость детской коляски.

· Важно проследить, чтобы при страховании путешествия были покрыты все риски для вас и ваших близких, – это позволит насладиться поездкой и отдыхом. Обязательно проконсультируйтесь с работником страховой компании, который поможет выбрать виды страховой защиты и страховые суммы.

· Ознакомьтесь с условиями страхования путешествия. Страховая компания возмещает только ущерб, оговоренный в договоре о страховании путешествия. У разных страховых компаний могут также различаться исключения, при которых компенсация не выплачивается.  Например, у одной страховой компании таким исключением может быть отложенный из-за забастовки вылет, у другой – отмена поездки из-за обострения хронической болезни путешественника. 

· После заключения договора страхования желательно сохранить в своем телефоне контактный номер страховой компании, по которому она рассматривает страховые случаи. Если в поездке с вами что-то произойдет, вы сразу сможете по нему позвонить. 
· Для получения компенсации по страхованию путешествия обязательно сохраните все подтверждения, счета и чеки, доказывающие событие и соответствующие расходы (например, медицинская справка вместе с диагнозом; в случае кражи – справка из полиции, а в случае задержки багажа – подтверждающий это документ).

· Ознакомьтесь с обязанностями страхователя, в том числе с порядком и сроками сообщения о страховом случае.  
